

प्रेस नोट-18.10.2020

(1). आज दिनांक-18.10.2020 को श्री अंकित मित्तल पुलिस अधीक्षक चित्रकूट की अध्यक्षता में उ0प्र0 शासन द्वारा चलाए जा रहे मिशन शक्ति को और प्रभावी बनाने के लिए पुलिस कार्यालय स्थित राघव प्रेक्षागार में जनपद के समस्त थानों की एण्टी रोमियो टीम के प्रभारियों एवं सदस्यों साथ गोष्ठी का आयोजन किया गया। गोष्ठी में महोदय द्वारा शासन द्वारा चलाए जा रहे मिशन शक्ति अभियान के बारे में प्रजेन्टेशन के माध्यम से प्रत्येक सप्ताह हेतु चिन्हित विषयों के बारे में जानकारी दी गयी। महोदय द्वारा मिशन शक्ति अभियान को सफल बनाने हेतु टीम के सदस्यों से उनके सुझाव पूछे गये। पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा मिशन शक्ति के उद्देश्य के बारे में विस्तृत जानकारी देते हुए निम्नलिखित निर्देश दिये गये –

(1). महिला हेल्प डेस्क के सम्बन्ध में बताते हुए एवं हेल्प डेस्क बनाने के उद्देश्य एवं कार्यों को बारे में बताया गया।

(2). मिशन शक्ति को तभी सफलता मिलेगी जब एण्टी रोमियो टीम एवं क्षेत्र की महिलाएं एवं बालिकाओं का आपस में समन्वय अच्छा हो जिससे महिलाओं एवं बालिकाओं को किसी भी प्रकार की समस्या होने पर एण्टी रोमियो टीम को अपनी समस्या बता सके।

(3). आप सभी अपने थाना क्षेत्र के आशाकर्त्री/महिला टीचर्स एवं अन्य सरकारी विभाग में कार्यरत महिलाओं के साथ समन्वय स्थापित कर विश्वसनीयता बनाये एवं गांव में आयोजित किये जाने वाले जागरूकता अभियान में आशाकर्त्री एवं सरकारी विभाग में कार्यरत महिलाओं को बुलाएं जिससे कि अन्य सरकारी विभागों में कार्यरत महिलाएं अपने विभाग से सम्बन्धित जनकल्याणकारी योजनाओं से ग्राम की महिलाओं एवं बालिकाओं को जानकारी दे सके, जिससे ग्राम की महिलाओं को भी जनकल्याणकारी योजनाओं की जानकारी हो।

(4). भ्रमण के दौरान संदिग्ध व्यक्तियों की चेकिंग करे एवं उनका नाम पता मोबाइल नम्बर अवश्य नोट कर परिजनों को जानकारी दे एवं चेतावनी दे कि यदि दोबारा ऐसा कृत्य किया तो उसके खिलाफ वैधानिक कार्यवाही की जाएगी। आवारा रूप से घूम रहे एवं छेड़खानी करने वालों की सूचना संकलित करें उनके परिवारीजन को अवगत कराते हुए बॉन्ड बनवाएं एवं दोबारा कृत्य करते हुए पाए जाने पर कठोर से कठोर कार्यवाही करें।

(5). जब भी भ्रमण में निकले अपने साथ विगत 05 वर्षों में घटित महिला सम्बन्धी अपराधों की सूची लिए रहे जिससे उस क्षेत्र की पीड़िताओं से वार्ता कर उनकी समस्याओं के बारे में पूछे कि कोई डरा धमका तो नहीं रहा है, अभियुक्त की वर्तमान स्थिति को चेक करें तथा उनके जमानतदारों से भी वार्ता करें। थाना पुलिस द्वारा अभियुक्तों के विरुद्ध कार्यवाही की गयी है या नहीं जानकारी रखे।

(6). भ्रमण के दौरान जिस भी ग्राम में जाए अधिक से अधिक महिलाओं एवं बालिकाओं से सम्पर्क करें उनमें विश्वसनीयता बनाए तथा उन्हें आश्वस्त करें कि यदि किसी को किसी भी प्रकार की कोई समस्या हो तो टीम की महिला सदस्य को बताए। शिकायतकर्त्री का नाम पता गोपनीय रखा विश्वास पैदा करें। ग्राम की महिलाओं एवं बालिकाओं में विश्वास पैदा करें कि पूरी टीम उनकी सहायता के लिए काम कर रही है।

(7). थाना क्षेत्र के सभी ग्रामों में W-10 की सूची बनाने हेतु निर्देश दिये।

(8). पूर्व में स्कूलों में लगवायी गयी शिकायत पेटिका का निरीक्षण करें एवं जिस भी स्कूल में न लगी हो दोबारा से लगवाए।

(9). महोदय द्वारा समस्त अधि0/कर्मचारीगणों से उनकी व्यक्तिगत एवं विभागीय शिकायतों के बारे में पूछा गया एवं उनकी शिकायतों के निस्तारण हेतु सम्बन्धित को निर्देशित किया गया एवं टीम के सभी सदस्यों को पूर्ण मनोयोग से अपनी डियूटी करने हेतु निर्देश दिये।

गोष्ठी में श्री रजनीश कुमार यादव क्षेत्राधिकारी नगर, श्री वीरेन्द्र त्रिपाठी पीआरओ0, श्री शिवबदन सिंह वाचक पुलिस अधीक्षक, श्री कमलेश राव स्टेनो पुलिस अधीक्षक, महिला थाना प्रभारी, समस्त थानों की एण्टी रोमियो टीम उपस्थित रहे।

(2). उ0प्र0 शासन द्वारा नारी सुरक्षा, नारी सम्मान एवं महिला कल्याण एवं बाल विकास के लिए 06 माह का महाअभियान मिशन शक्ति के तहत पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में आज दिनांक-18.10.2020 को श्री रजनीश कुमार यादव क्षेत्राधिकारी नगर के नेतृत्व में श्री रामवीर सिंह चौकी प्रभारी सीतापुर की उपस्थिति में रामघाट से सीतापुर कस्बे तक जागरूकता रैली निकाली गयी, क्षेत्राधिकारी मऊ श्री सुबोध गौतम एवं श्री श्री के0के0 मिश्रा प्रभारी निरीक्षक थाना मानिकपुर द्वारा ग्राम चुरेह केशरूआ में, प्रभारी निरीक्षक मानिकपुर तथा उनकी टीम द्वारा राजकीय इण्टर कॉलेज मानिकपुर में, श्री अनिल कुमार सिंह प्रभारी निरीक्षक थाना राजापुर द्वारा कस्बा राजापुर में, श्री दीनदयाल सिंह प्रभारी निरीक्षक थाना बहिलपुरवा द्वारा प्राथमिक विद्यालय रामदास का पुरवा ऐंचवारा में, श्री संजय कुमार उपाध्याय प्रभारी निरीक्षक थाना भरतकूप द्वारा रौली कल्याणपुर में, श्री अजीत प्रताप सिंह चौकी प्रभारी शिवरामपुर द्वारा ग्राम भभई में, श्री

रामवीर सिंह चौकी प्रभारी सीतापुर द्वारा ग्राम कुशवाहा बस्ती में महिला जागरूकता गोष्ठी कर महिलाओं/बालिकाओं को वूमेन पावर लाइन 1090, महिला हेल्पलाइन 181, मुख्यमंत्री हेल्पलाइन 1076, पुलिस आपातकालीन सेवा 112, चाइल्ड हेल्पलाइन 1098, स्वास्थ्य सेवा 102, एम्बुलेंस सेवा 108 एवं अपने-अपने थाना के सीयूजी नम्बर के बारे में विस्तृत जानकारी देकर जागरूक किया। महिलाओं एवं बालिकाओं से वार्ता कर उनके अन्दर के आत्मविश्वास को बढ़ाया गया एवं महिला अधिकारों से अवगत कराया गया। जागरूकता गोष्ठी में सभी से उनकी समस्याओं के बारे में पूछा गया।

(3). पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में वाँछित/वारण्टी अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाए जा रहे अभियान के क्रम में श्री सुशीलचन्द्र शर्मा प्रभारी निरीक्षक थाना रैपुरा तथा उनकी टीम द्वारा 125/20 धारा 376 भादवि 0 व 04 पॉक्सो एक्ट के बाल अपचारी चन्द्र उर्फ चन्द्रकेश उर्फ चन्द्रकिशोर पुत्र चन्द्रपाल निवासी कुशल का पुरवा मजरा बराछी थाना रैपुरा जनपद चित्रकूट को पुलिस अभिरक्षा में लेकर राजकीय संप्रेक्षण गृह भेजा गया।